

Герой рядом

Лучшие школьники будут учиться за именной партией подполковника Шоломова



ТАТЬЯНА ЦИРЕНОВА

ОБЩЕСТВО

✍ Светлана Добрынина,
Свердловская область

Парту, посвященную жизни и подвигу Героя России Максима Шоломова, установили в екатеринбургской гимназии № 5. На обычную парту поместили фото героя и сведения о его биографии. Право первой сесты за нее предоставили ученице 11а класса Екатерине Семешко. Она финалистка проекта «Уче-

ник года», победитель всероссийских конкурсов, волонтер Российского детского фонда, организатор патриотических акций.

Нынешней осенью по приглашению общественной организации «Герои Урала» Максим выступал перед учащимися гимназии. Съёмки встречи легли в основу документального фильма о герое, созданного при поддержке президентского фонда культурных инициатив.

— Рассказ Максима так впечатлил ребят, что они захотели создать

Максим Шоломов приехал из Москвы, чтобы пообщаться с гимназистами.

музей участников СВО. А пока собирают экспонаты, в школе решили поставить именные парты героев. Максим Шоломов первым «добро» дал и приехал из Москвы на открытие, — рассказала «РГ» Наталья Шмидько, исполнительный директор организации «Герои Урала».

«Максим Владимирович стал для нас примером настоящего мужчины, гражданина и патриота. Мы благодарны ему за службу и безграничную преданность Родине», — написали ученики на сайте школы.

Парта в 5-й гимназии — уже вторая в честь Шоломова. Первую в конце октября открыли в школе № 4 города Чебаркуля, где он учился. А с момента запуска проекта «Герои Урала» в городах УрФО именами знаменитых земляков назвали 140 парт.

▶ СПРАВКА «РГ»

Максим Шоломов участвует в СВО с 24 февраля 2022 года. При выполнении боевой задачи военнослужащие под его командованием в течение недели удерживали важный населенный пункт. Благодаря грамотным и решительным действиям Максима Шоломова противник понес значительные потери в технике и живой силе, а во вверенном ему подразделении погиб только один солдат. Даже получив тяжелое ранение, Шоломов вывел из-под огня десятки бойцов. Указом президента РФ от 28 марта 2023 года он удостоен звания Героя России за личное мужество и героизм.